

旧房变新家 幸福再加码

□文/图 见习记者 刘净旖

9月25日,记者走进黄山小区,映入眼帘的是粉刷一新的墙壁、重新硬化的道路、新建的停车位,小区处处十分整洁(如图)。在小区里聊天的居民,脸上都洋溢着笑容,细说着小区里的各种变化。

“现在我们小区可好了,环境设施一应俱全,茶余饭后还可以在花园散散步,老旧小区改造的好政策让我们人人受益。”小区居民李先生高兴地说。

记者看到,黄山小区不仅改造工程做得好,党建元素也相辅相成,每个楼栋都公示着“楼栋长、党小组、党员分布”等信息。每组楼群都开辟有“最美楼道、见义勇为、拾金不昧、善行义举”等模范宣传专栏和园地。同时,在改造中强化问题导向,抓重点、攻难点,实现颜值与内涵双提升,使这个有着几十年历史的老旧小区旧貌换新颜,让越来越多的居民感受到了“幸福来敲门”的喜悦。

随后,记者来到海河小区,只见楼体采用真石漆和防水漆粉刷,效果非常好,不仅增加了色彩,也使小区在整体形象上提升了档次。楼道墙壁也用白色漆料进行了粉刷。小区随处可以看到文明礼仪、垃圾分类、社会主义核心价值观等宣传标语,在细节中滋润着居民的心灵。小区居民



张强说:“我在这里住了快20年,以前小区没人管,现在政府帮我们改造好了,解决了我们自己解决不了的难题,真是太好了,我们住着更舒心了。”

其实,这只是我市老旧小区改造的一个缩影。9月25日,记者从市住建局了解到,经过全市上下努力,我市老旧小区改造工作目前已经取得阶段性成效。2019年列入中央资金补助的老旧小区改造项目231个,已经全部按时竣工。2020年列入中央资金补助的老旧小区改造项目124个,目前已完成62个,预计10月底将全部完成。

老旧小区改造好了,如何巩固来之不易的改造成果?市老旧小区改造指挥部办公室朱笑枫表示,一是建立小区业主委员会,召开业主大会,根据业主意愿,选定小区管理模式;二是提升未实行专业化物业管理小区的服务水平,具备条件的由业主委员会面向社会公开招标,引入专业化公司进行管理,不具备条件的采用简易物业服务模式,逐步引入专业物业管理;三是建立社区居委会、业主委员会、物业企业和相关单位共同参与的联席会议制度,研究解决小区管理中存在的各种问题。

中国疾控中心提醒

国庆中秋避免非必要跨境旅游

国庆中秋假期临近,中国疾病预防控制中心近日发布《2020年国庆中秋假期旅行卫生重点提示》,指出当前仍处于新冠肺炎疫情全球大流行时期,尽量避免非必要的跨境旅游,可正常安排国内旅行,旅行期间要服从旅行目的地新冠防控工作的有关要求。

其中提到四项重点风险提示:

一是2020年国庆中秋期间我国境内旅行需要重点注意预防新型冠

状病毒和诺如病毒感染、食物中毒。

二是目前我国境内各地均为新冠疫情的低风险地区,可以正常旅行,旅行期间要服从旅行目的地新冠防控工作的有关要求。同时准备免洗手消毒液、消毒湿巾、口罩等物品。旅游期间注意与他人保持距离,勤洗手,密闭和人群密集处佩戴口罩。

三是目前处于新冠疫情全球大流行,不同国家和地区采取不同的

旅行限制措施,出入境前后可能最长需28天的隔离观察,会严重影响短期跨境旅游的体验。

四是节日期间聚餐和在外就餐机会增加,要注意预防诺如病毒病、食物中毒。不吃未烧熟煮透的食物、未经消毒的奶、未削皮的水果、生的蔬菜,不喝生水。不采摘、食用野生蘑菇和野生植物。外出就餐时,注意选择正规、卫生条件好的饭店或餐厅。

据新华网



9月25日,我市第十一届“中国统计开放日”暨第七次全国人口普查宣传月启动仪式在黄河广场举行。现场通过设置宣传展板、宣传横幅,发放宣传手册等活动,向市民介绍人口普查知识。
见习记者 党梦琦 摄



9月24日,我市2020年优秀社会体育指导员来到湘江路新区曹店村,赠送健身音响和运动器材,并指导曹店村太极健身队练习养生气功和心意六合拳。
本报记者 齐放 摄



郾城区武装部家属院,车辆占用消防通道。



嵩山西支路与嫩江路交叉口附近一行道树倒地。



嫩江路与太白山北路交叉口附近一污水盖板下陷。



交通南路与南环辅路交叉口林地外围墙破损。



双汇金誉府门前地砖破损。



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。